



**Александр ИВАНОВ**

в зале № 227 Мосгорсуда (Богородский вал, 8; проезд от ст. м. «Преображенская площадь») планируется очередное судилище над русским патриотом Ивановым Александром Кузьмичём. В чём же его обвиняют? А обвиняют его в том, что на одном из митингов, посвящённых вводу российских войск в Чечню А.К. Иванов призвал объявить войну чеченским бандитам и призвал убивать этих бандитов. Эти призывы некоторые представители власти трактуют как нарушение статей 282 и 212 УК РФ.

Однако совсем недавно Президент Путин по телевидению официально заявил, что он будет «мочить» чеченских бандитов везде, где только можно, в том числе и в сортире. Это слова Президента России распространены по телевидению на многомиллионную аудиторию. Следовательно, выступление А.К. Иванова полностью согласуется с официальной политикой Российского государства. Если судить Иванова, то автоматически надо судить и Президента Путина.

Обвиняют Иванова А.К. также в разжигании межнациональной розни, «русском нацизме» и, как всегда, в «русском фашизме». А за что? Да за то, что он создаёт

русскую национальную партию с русской национальной идеологией. Однако в России совершенно официально и открыто действует Российский Еврейский Конгресс, который создан как национальная организация евреев с еврейской национальной идеологией. Почему-то Гусинского и прочих вождей РЕКа не обвиняют в разжигании межнациональной розни, «еврейском нацизме» и «еврейском фашизме». Налицо грубая дискриминация русского народа в своей собственной стране. Русским не позволено делать то, что позволено евреям. И это называется построением правового государства? Это произвол и стремление сделать русских рабами в своей собственной стране.

Попытки засудить русского патриота Александра Иванова вызывают гневное возмущение русского народа. Эта грязная кампания вызывает ещё большее возмущение на фоне сегодняшних попыток помиловать американского шпиона, которому дали 20 лет за тяжелейшие преступления против Российского государства. Что же получается? Закон – что дышло, куда повернёшь, туда и вышло? Американского шпиона, совершившего тяжёлые преступления против Российского государства, стремятся помиловать, а русского патриота, защищающего интересы России, стремятся засудить.

Мы глубоко возмущены этой кампанией надругательства над справедливостью!

**Мы требуем немедленно прекратить преследования Александра Иванова-Сухаревского!**

*Союз общественных объединений  
по защите чести и достоинства  
русского народа*

РУССКАЯ  
ПРАВДА

## **РУКИ ПРОЧЬ ОТ А.К.ИВАНОВА!**

**ОККУПАЦИОННЫЕ ВЛАСТИ РАЗВЯЗАЛИ ТЕРРОР  
ПРОТИВ РУССКИХ НАЦИОНАЛИСТОВ**

## ПРАВА ЧЕЛОВЕКА И ПРОБЛЕМЫ РУССКОГО НАРОДА

Все проблемы русского народа сейчас представляются в виде айсберга, вершина которого представлена социально-экономическими трудностями, а все остальные скрыты под водой, а потому не видны большинству народа. Нам же нужно высветить все проблемы, чтобы наметить пути их исправления. Но вначале нужно коснуться, хотя и коротко, социально-экономических проблем, так как они часто неверно раскрываются некоторыми оппозиционными кругами. Радикально-либеральные реформы, проводимые нынешней властью, по существу, уничтожают те производственные мощности, на которых работают, в основном, русские люди. Лишение русского народа промышленного производства, самообеспечивающего развитие страны, равносильно медленному удушению. Не нужно быть великим экономистом, чтобы понять, что страна и народ не имеющие своего промышленного производства, ориентированного к тому же на экспорт, не могут быть богатыми, так как богатство создается на разнице стоимости конечного товара и стоимости сырья. На этом процветают США, Япония и Западная Европа. Чем больше эта разница, тем богаче народ и страна, выпускающая конечную продукцию.

Отсюда, я думаю, понятно, почему случаются кризисы с падением цен на нефть и газ. Естественно, что при этом страдают страны сырьевиками. Продажа сырья только тогда даёт эффект, когда она находится под жёстким контролем народа и созданного им государства. Не случайно процветающими являются Ливия, Саудовская Аравия, Арабские Эмираты. Ирак, Иран, Перу тоже сейчас стремятся к этому. В СССР значительная часть бюджета тоже пополнялась за счет сырья, что давало возможность сохранять социальные программы.

Но нужно сказать и о другом. О том, что в СССР, в хрущёвско-брежневский период, в погоне за стратегическим паритетом, была упущена главная составляющая экономики, это создание экспортных, конкурентоспособных производств. Более того, именно в этот период, был взят курс на свёртывание лёгкой, пищевой, перерабатывающей промышленности, загнаны были в отсталость автомобилестроение, машиностроение, авиастроение, то есть всё то, что создаёт, в нынешних условиях, истинное богатство и взят курс на сырьедобычу. В народе исподволь культивировалось сознание, что наше советское отсталое, некачественное, плохое, В результате к 1985 году мы почти оказались без продуктов питания, без обуви, без одежды и т.д. Мы оказались к этому времени без самолётов, без автомобилей, без станков, способных конкурировать с зарубежными, и даже без надежды в условиях существующей власти исправить это положение. Поэтому мне представляются неискренними потуги коммунистической оппозиции, которая, ратуя за восстановление прежней власти, обещает поправить положение.

**На интернационализме поправить положение нельзя.** Сырьевая направленность экономики Российской Федерации только закрепляет это отставание и обнищание, воспрещает накопление капитала, так как выручка от сырья поглощается с лихвой приобретением продовольствия, одежды, обуви, автомобилей, поездками за

границу «новых русских» и т.д. Отсюда нет оправдания сырьевой направленности экономики Российской Федерации и той экономической политике властей, которую они проводят. Это как раз ясно и чётко указывает на профессиональную непригодность Гайдара, Явлинского и прочих разрушителей отечественной промышленности, как экономистов.

Разумеется, что осуществление этой антирусской политики, оставляет почти без средств всю социальную сферу, оборону, охрану природы и даже пенсионное обеспечение. Можно много говорить о кризисе образования, медицины, науки, энергетики, машиностроения, авиастроения, ракетостроения, сельского хозяйства и т.д. и т.п., но если мы не поймём вышесказанного, все эти разговоры будут пустыми хлопотами.

Одной из таких тем является охрана Природы – экология. На волне борьбы за охрану природы, точно так же, как и за права человека, шло разрушение советской системы. Что мы получили в результате? Промышленное производство упало на 50%, а экология? Экология улучшилась вряд ли на 15%.

Почему? Да потому, что резко возросло количество автотранспорта, который является основным источником загрязнения. Никаких программ нынешняя власть по охране Природы не принимает, потому что не заинтересована в их принятии. Улучшение экологии возможно только при улучшении машиностроения, авиастроения, автомобилестроения и т.д., но ими то как раз правящая верхушка заниматься не желает. Это должны понять в первую очередь экологи-демократы, а все русские люди должны осознать, что экология, как и права человека, не могут рассматриваться сами по себе. Экология должна рассматриваться в контексте общего улучшения состояния промышленного производства, а права человека в реализации права русского народа на организацию своей национальной государственной власти. В этой связи мы подошли к национально-государственной проблеме русского народа, которая лежит в подводной части айсберга русских проблем.

Социально-экономические проблемы не решаются потому, что этого не хочет антирусская власть, которая сейчас возглавляет Российскую Федерацию. Чтобы убедиться в антирусском составе нынешней власти, достаточно посмотреть на наши верхи. Российской Федерацией управляют евреи, что не без гордости высказал корреспондент «Московского комсомольца» А. Минкин в интервью журналу «Коммерсант». То о чем с гордостью говорят сами евреи, не смеют произнести скромные русские люди, опасаясь, что их назовут националистами, фашистами и т.д. и т.п. На этом евреи как раз и усиливают свою власть. Будь у нас хотя бы пассивное, скрытое сопротивление, они никогда не смогли бы пробраться к власти, Я уже не говорю об организованном сопротивлении. Сейчас же мы должны признать, что нынешний режим представляет из себя не что иное, как диктатуру еврейской финансовой олигархии, которая поддерживается международным еврейским капиталом и международным еврейским кагалом, и которая призвана добить русский народ окончательно.

Еврейское господство в Российской Федерации не является случайным. Вновь мы должны обратиться к истории. В октябре 1917 года в России, в силу идеологической неразборчивости русских людей, пришла к власти еврейско-коммунистическая диктатура. О национальном составе этой диктатуры можно судить потому факту, что из 556 высших руководителей Российской Советской Республики 1918 года 449 были евреями, в том числе Ульянов (Бланк по матери) по кличке Ленин.

Именно она, эта диктатура, создала на территории России национально-государственные образования и произвольно определила границы этих образований. Именно она в 1921 году отдала сырьевые ресурсы нашей страны в концессии на 99 лет американским евреям, как плату за помощь в совершении революции. Вот почему хрущёвская оттепель и начало перестройки сопровождалась шумихой о возврате к ленинским нормам жизни. Возможно, что с русским народом было бы покончено уже к середине 20-го столетия. Но сталинская реформация оборвала эту зависимость от американского империализма и на некоторое время приостановила развитие гангренного процесса. Многие евреи были устранены из властных структур. Однако этого оказалось мало.

После смерти Сталина этот процесс начал набирать обороты. Захват власти евреями шел по линии кадровой политики. Об этом красноречиво поведал в своём выступлении перед молодёжью, великий патриот русского народа, губернатор Краснодарского края, Кондратенко Николай Игнатович, который рассказал, что при кадровых перестановках всегда были звонки из Москвы, из ЦК, о том, кого и на какие места ставить. При внимательном рассмотрении обнаруживалось, что это в основном были евреи или лица так или иначе связанные с ними.

Поэтому нам сейчас не нужно удивляться, что нами правят евреи в союзе с международным еврейским финансово-промышленным капиталом. Революция 1917 года и настоящее время убедительно показывают, что евреи никогда бы не утвердились у власти и не получили тех прав, которыми обладали после революции и обладают сейчас, если бы не боролись за права своего народа, за право господствовать над другими народами, распоряжаться их ресурсами и их собственностью.

В борьбе с русским народом евреи нашли себе союзников в среде других народов России. Создав национально-государственные образования с произвольными границами, в которые были включены многие русские территории, и инициировав процесс взращивания национальных элит, они стимулировали развал СССР, который и наступил в 1991 году, когда власть, в основном, оказалась в руках евреев. И когда сейчас коммунистическая оппозиция ратует за восстановление СССР, по существу без изменения подходов в национально-государственном строительстве, это означает, что она ставит заведомо невыполнимые цели, вводя русский народ в заблуждение. Нужны другие подходы и они даны современным пониманием Русской Идеи.

Если же говорить о нынешнем состоянии Российской Федерации, то запланированный еврейскими кругами процесс ее распада набирает силу. Автономные образования Российской Федерации, после распада СССР, по существу превратились в союзные, ибо строят свои отношения с центральной властью на договорной основе. Усиливается процесс формирования в этих образованиях

национальных элит. К этому добавляется еще ряд политических и экономических проблем. В частности на распад Российской Федерации работают создающиеся сейчас национальные районы и национально-культурные автономии в русских регионах, а также процесс разделения русского народа, который выражается, наряду с отделением украинцев и белорусов, в стимулировании процесса образования «новорусов», к которым причисляется все население юга Российской Федерации, и подталкивается процесс образования Казакии.

В экономическом плане этому распаду Российской Федерации эффективно способствует отток капиталов из регионов, где отсутствует сырье. В перспективе, если власть у нас не будет сменена, распад русского народа на три части неизбежен. Образуются три русских анклава. Один западнее Волги. Второй в Сибири. Третий на Дальнем Востоке. Но и их существование, в условиях нарастания демографических проблем в Китае и экспансии Запада, является проблематичным.

Но не только в этом направлении идёт разделение и уничтожение Русского народа. На это направлено изменение национальности. Русских стремятся во что бы то ни стало сделать *россиянами*, планомерно сокращая их численность. Не секрет, что властям удалось добиться превышения смертности над рождаемостью, что позволило сократить число русских за годы реформ со 152 млн. человек до 147,1 млн. человек. Если так дело пойдёт дальше, то к 2030 году в Российской Федерации останется не более 80 млн. русских.

Можно много говорить об этих и других проблемах, непосредственно связанных с национально-государственным строительством, однако нужно понять, что национально-государственное строительство является производным от существующей власти. А коль власть в руках еврейского кагала, значит, в интересах русского народа национально-государственное и социально-экономическое строительство никогда осуществляться не будет. **Следовательно, если Русский народ желает изменений к лучшему в социально-экономическом и национально-государственном плане, он должен отстранить евреев от управления государством и построить своё национальное государство.**

К сожалению, этого понимания как раз и нет у русских людей, которые в борьбе за ежедневное выживание, ведущее лишь к отупению, оглушению и рабской покорности, не видят дальше собственного носа, что не способствует подъёму массового Русского Национально-Освободительного Движения, к тому же пренебрежительно относятся к Русской Идеи, без которой нельзя правильно подойти к решению социально-экономических и национально-государственных проблем.

Евреи потому и господствуют, что они объединены, со времён Моисея, установками Талмуда и другими, более поздними наработками, в том числе «Протоколами сионских мудрецов» и «Катехизисом “русского” еврея», в которых изложены цель, принципы и средства достижения господства евреев над другими народами. Русскому народу пора очнуться от спячки в вопросах идеологии, иначе гибель, которую после определенного времени уже нельзя будет остановить.

**Валерий ДЁМИН,  
председатель РСНС**

# ТРЕБУЕМ ОТМЕНИТЬ

В своё время еврейская мафия протащила в Уголовный Кодекс статью 282 (Возбуждение национальной, расовой или религиозной вражды) с целью законодательно запретить всякую критику их преступных деяний. Всех русских патриотов, описывающих чудовищные преступления еврейской мафии, эта мафия стремится обвинить в возбуждении национальной, расовой или религиозной вражды.

Однако статья 282 УК РФ с точки зрения Прав Человека, международного права и Конституции России совершенна незаконна.

Что касается обвинений в возбуждении религиозной вражды, то следует отметить, что статья 14 Конституции России гласит: «Россия – светское государство. Никакая религия не может устанавливаться в качестве государственной или обязательной».

В статье 28 Конституции России записано: «Каждому гарантируется свобода совести, свобода вероисповедания, включая право исповедовать индивидуально или совместно с другими любую религию или не исповедовать никакой, **свободно выбирать, иметь и распространять религиозные и иные убеждения** и действовать в соответствии с ними».

Тем самым граждане России имеют право исповедовать любую религию, быть атеистами и свободно критиковать любые религии или вероучения, в том числе и еврейские (иудаизм и христианство).

**Во всеобщей декларации Прав человека, утверждённой ООН, в статье 19 записано: «Каждый человек имеет право на свободу убеждений и на свободное выражение их; это право включает свободу беспрепятственно придерживаться своих убеждений и свободу искать, получать и распространять информацию и идеи любыми средствами и независимо от государственных границ».**

Обратим внимание на отсутствие в статье 19 каких-либо дополнительных ограничений типа «разжигания или возбуждения национальной, расовой или религиозной розни».

В статье 17 Конституции России записано: «В Российской Федерации признаются и гарантируются права и свободы человека и гражданина согласно общепризнанным принципам и нормам международного права и в соответствии с настоящей Конституцией».

В статье 2 Конституции России записано: «Человек, его права и свободы являются высшей ценностью. Признание, соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина – обязанность государства».

В статье 55 Конституции России записано: «Перечисление в Конституции Российской Федерации основных прав и свобод не должно толковаться как отрицание или умаление других общепризнанных прав и свобод человека и гражданина».

В статье 15 Конституции России записано: «Конституция Российской Федерации имеет высшую юридическую силу, прямое действие и применяется на всей территории Российской Федерации. **Законы и иные правовые акты, принимаемые в Российской Федерации, не должны противоречить Конституции Российской Федерации».**

Статья 282 УК России вводит дополнительные ограничения на свободу слова, урезает Права Человека, вытекающие из статьи 19 Всеобщей декларации Прав Человека. Тем самым статья 282 УК России незаконна, так как противоречит декларации Прав Человека, международному праву и Конституции России.

Что касается самой этой статьи 282 УК РФ, то в постатейных материалах к УК РФ приводится Постановление Пленума Верховного Суда от 23 декабря 1988 г., в котором сказано: «Под пропагандой и агитацией с целью возбуждения расовой или национальной вражды или розни следует понимать распространение **злонамеренных слухов и измышлений**, подрывающих доверие и уважение к другой национальности...».

Тем самым обвинения в возбуждении национальной, расовой или религиозной розни могли бы иметь смысл, если бы исследователь злона-

# 282-Ю СТАТЬЮ УК РФ!

меренно фальсифицировал основания для своей критики.

В настоящее время еврейская мафия сумела организовать возбуждение липовых уголовных дел по статье 282 УК РФ по книгам и работам: Истархова, Аратова, Севастьянова, Иванова А.К. и многих других русских патриотов.

Во всех работах этих русских патриотов отсутствуют какие-нибудь слухи и измышления. Критика роли мировой еврейской мафии и ложных еврейских религий и теорий строго аргументирована, имеет чёткие научные обоснования, построена на анализе канонических текстов Библии и работ классиков марксизма-коммунизма. Фальсификации или умышленные искажения цитированных фрагментов текста Библии, других еврейских первоисточников, а также другие злонамеренные измышления в работах русских патриотов отсутствуют.

И, тем не менее, против них возбуждены уголовные дела. Это грубое надругательство над Законом.

Рассмотрим другой пример. 14 апреля 2000 года еврейская газета «Московский комсомолец» опубликовала грязную статью под названием «Свинячьи души и туши», в которой нагло сравнивает русских людей со свиньями. В этой статье пишется: «*между русским человеком и свиньёй много общего*». И никаких обоснований, доказательств, аргументов не приводится. Вот это и есть чистой воды **измышление** – выдуманное, необоснованное, ложное утверждение. И это грязное оскорбление русского человека «Московский комсомолец» распространил более чем двухмиллионным тиражом! Чистая 282-я статья. Против этой статьи и газеты «Московский комсомолец» были написаны несколько заявлений русских патриотов по этой же самой 282 статье УК РФ.

И что же Вы думаете? Возбудили дело? Привезли Пашу Гусева и его банду в наручниках в прокуратуру? Закрыли московских комсомольцев? Да ничего не сделали. Тишина, полная тишина. Вот как у нас сегодня работает Закон. Вот

что означает «построение правового государства». Вот для кого написана статья 282 УК РФ. Только для русских.

До каких пор Законы будут разными для русских и евреев? До каких пор будет осуществляться дискриминация русских на их собственной земле? До каких пор будет царить произвол в законодательстве?

Мы требуем немедленно привести УК РФ в соответствие с нормами Декларации Прав Человека и Конституции России. Мы требуем немедленно исключить статью 282 из УК РФ как урезающую Права Человека и противоречащую Конституции России.

**С. И. Кузнецов**

## РУССКИЙ ФОЛЬКЛОР



Из газеты «Русский пульс» № 9

## ПИСЬМА ГЛАВНОМУ РЕДАКТОРУ

Уважаемый Александр Михайлович!

Единым духом проглотил книгу М.П.Шерстнёва «КТО ПРАВИТ НАМИ». Замечательная книга. Даже известный пиарщик Глеб Павловский в передаче «Времена» (новый дебют Познера) 12 ноября 2000 г., говоря о новой русской (российской) элите, явно цитировал М.Шерстнёва, не удержался.

Книга мощная и очень своевременная. Особенно для нас националистов, и особенно для тех, кто постоянно треплет цифру 85% русских в России и никак не может объяснить, почему это множество безмолвствует. М.П.Шерстнёв своим делением нации на элиту, народ, люмпенов всё поставил на свои места. Все мы догадывались, что евреи после 1917 года произвели усекновение нашей элиты, но только после книги М.Шерстнёва стала ясна бездна этого обрезания. С ним, действительно, может сравниться только камбоджийский геноцид.

Неплохая книга недавно вышла у В.Истархова «Удар Русских Богов». Особенно две главы 11-я и 12-я – «Толпо-элитарная модель» и «Общие средства управления людьми» (табл. 2 стр. 120). Но автору явно не хватило биологических, психологических и социологических знаний. Поэтому его модель получилась довольно-таки схематичной.

В 1993 году А.П.Акифьев в своей книге: «Гены, человек, общество» (М.: фирма Герасковы) писал, что настоящую теорию человеческого общества может дать только учёный, соединивший в себе биологические, психологические и исторические познания. Вот это и чувствуется в книге М.Шерстнёва. Для меня в ней практически всё понятно, т.к. она написана знакомым мне языком символов (понятий).

**С уважением Валерий ЧЕКОВ**  
 Сараевский район Рязанской области  
 (публикуется в сокращении)

Здравствуйте!

Я так часто слышала о вашей газете, что решила написать вам, и, пусть это бесполезное занятие, выразить вам и вам подобным своё мнение. У меня один вопрос: когда всё это кончится? Будь я какой-нибудь власть имущей, вы бы все у меня по тюрьмам сидели за оскорбление человеческого достоинства по непонятным причинам, за агитацию своих позорных для России идей. Я – русская, но порой мне становится так стыдно за свой ксенофобский народ, за тёмных людей, которым вы насаждаете свои дурацкие и вместе с тем «удобные» идеи. Я люблю свою страну, но вы её позорите. Вы смеете нагло врать, что «любите Россию» и одновременно с этим унижать её. Национализм, синдром «поиска виновного» – это символ слабого, больного и дикого общества. Неужели мы, русские, настолько опустились?

Я желаю вам какого-нибудь краха, букета неудач, чтобы вся эта ваша дешёвая лавочка прикрылась.

**С искренней неприязнью**  
**ваша Виктория АКСЮТИНА**  
**150054, Ярославль, а/я 59**

(орфографические ошибки исправлены редакцией)

**От редакции:** Бодливой корове Боги рогов не дали...

Уважаемый Александр Михайлович!

Прошу Вас выслать мне следующую литературу: .....(идёт большой перечень изданий, некоторые наименования в нескольких экземплярах).

Оплату гарантирую.

Спасибо Вам, Александр Михайлович, спасибо В.А.Истархову, спасибо Корчагину!

Спасибо за то, что вы есть!

За то, что несёте свет и знания нашему народу!

Здоровья, благополучия и успехов!

**С уважением Александр ГРУНТОВИЧ**  
**г. Георгиевск Ставропольского края**

**От редакции:** И Вам того же, Александр Александрович!!..

К счастью, подобных благожелательных писем нам приходит в сотни, если не тысячи, раз больше, чем гневные малограмотные писульки недалёких сограждан.